

# Big Oil: Πληρώνουν σε μια μέρα μερίσματα ενός χρόνου

**Π**ολλές εταιρείες πετρελαίου και φυσικού αερίου διαθέτουν τόσα πολλά μετρητά που πληρώνουν μερίσματα ενός ολόκληρου έτους σε μία μόνο ημέρα – και μερικές φορές περισσότερα από αυτό.

Κατά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων δεύτερου τριμήνου την Πέμπτη, η ConocoPhillips ενημέρωσε τους επενδυτές ότι θα τους καταβάλει 1,40 δολάρια ανά μετοχή σε ειδικό μέρισμα στις 14 Οκτωβρίου. Για λόγους σύγκρισης, αυτό είναι σχεδόν τριπλάσιο από το κανονικό τριμηνιαίο μέρισμα των 0,46 δολαρίων – και οι μέτοχοι λαμβάνουν τόσο την κανονική όσο και την ειδική πληρωμή. Η ανταμοιβή των μετόχων έρχεται μετά από ένα ολόκληρο τρίμηνο με τις τιμές αργού που κυμαίνονταν κατά μέσο όρο γύρω στα 100 δολάρια το βαρέλι.

Παρομοίως, η Tourmaline Oil Corp. θα ανταμείψει τους επενδυτές της μετά από ένα τρίμηνο εκρηκτικών τιμών φυσικού αερίου με ένα ειδικό μέρισμα ύψους 2 δολαρίων ανά μετοχή στις 12 Αυγούστου – δηλαδή περίπου το διπλάσιο ποσό από τις τακτική πληρωμή μερίσματος ενός ολόκληρου έτους. Είναι το τρίτο τέτοιο ειδικό μέρισμα από την Tourmaline φέτος.

Η ενεργειακή βιομηχανία αυτή τη στιγμή είναι ένα «σπασμένο ATM που ξερνάει μετρητά και δεν υπάρχουν αρκετοί άνθρωποι γύρω του για να το μαζέψουν», εξηγεί δήλωσε ο Rafi Tahmazian, ανώτερος διαχειριστής χαρτοφυλακίου στην канаδική επενδυτική εταιρεία Canoe Financial, Ράφι Ταμαζιάν.

Αναμένει μάλιστα να δει περισσότερους επενδυτές να συρρέουν στις ενεργειακές



**Πολλές εταιρείες πετρελαίου και φυσικού αερίου διαθέτουν τόσα πολλά μετρητά που πληρώνουν μερίσματα ενός ολόκληρου έτους σε μία μόνο ημέρα – και μερικές φορές περισσότερα από αυτό.**

εταιρείες που διανέμουν ταμειακά απρόσμενα κέρδη. Οι καταπληκτικές πληρωμές θα μπορούσαν ακόμη και να τροφοδοτήσουν την απόδοση των ενεργειακών μετοχών φέτος. Η άνοδος των τιμών του πετρελαίου, η αποπληρωμή χρέους και οι επαναγορές μετοχών έχουν συμβάλει στην άνοδο της επίσης απόδοσης του δείκτη ενέργειας S&P 500 Energy Index στο 31% φέτος, η οποία είναι 44 ποσοστιαίες μονάδες μπροστά από τον ευρύτερο δείκτη S&P 500 Index’

Η μεγάλη εταιρεία πετρελαίου και φυσικού αερίου Canadian Natural Resources ανακοίνωσε την Πέμπτη ειδικό μέρισμα ύψους 1,50 δολαρίων ανά μετοχή, το οποίο θα καταβληθεί στις 31 Αυγούστου. Η ανταμοιβή είναι διπλάσια από το κανονικό τριμηνιαίο μέρισμα της εταιρείας ύψους 0,75 δολαρίων C\$. Την Παρασκευή, η EOG Resources Inc. ανακοίνωσε επίσης ειδικό μέρισμα ύψους 1,50 δολαρίων ανά μετοχή –διπλάσιο του δικού της τακτικού τριμηνιαίου μερίσματος- που πιθανότατα θα καταβληθεί στις 29 Σεπτεμβρίου.

## Πέθανε ο πρεσβευτής της Μιανμάρ στην Κίνα

**Τ**ον θάνατο του πρεσβευτή της στην Κίνα, του τέταρτου πρεσβευτή χώρας που πεθαίνει μέσα σε έναν χρόνο στη χώρα αυτή, θρηνεί η Μιανμάρ, σύμφωνα με διπλωματικές πηγές.

Ο πρεσβευτής Ου Μιο Ταντ Πε θεάθηκε για τελευταία φορά το Σάββατο, όταν είχε συνάντηση με αξιωματούχο στη νοτιοδυτική κινεζική επαρχία Γιουνάν, που γειτονεύει με τη Μιανμάρ, σύμφωνα με τοπικό μέσο ενημέρωσης.

Τρεις διπλωματικές πηγές ενημερωμένες σχετικά είπαν στο πρακτορείο ειδήσεων Reuters πως ο πρεσβευτής πέθανε την Κυριακή, καθώς ταξίδευε στη Γιουνάν. Σύμφωνα με τους διπλωμάτες και δημοσίευμα σε ΜΜΕ της Μιανμάρ, η αιτία του θανάτου του εκτιμάται ότι ήταν καρδιακή προσβολή.

Η πρεσβεία της Μιανμάρ δεν απάντησε αμέσως όταν το Reuters της ζήτησε να

**Σύμφωνα με τους διπλωμάτες και δημοσίευμα σε ΜΜΕ της Μιανμάρ, η αιτία του θανάτου του εκτιμάται ότι ήταν καρδιακή προσβολή.**

σοχολιάσει τις πληροφορίες αυτές.

Ο Ου Μιο Ταντ Πε ονομάστηκε πρεσβευτής στην Κίνα στα τέλη του 2019. Παρέμεινε στη θέση αφού κατέλαβε την εξουσία το στρατιωτικό καθεστώς, την 1η Φεβρουαρίου 2021.

Άλλοι τρεις ξένοι πρεσβευτές στην Κίνα πέθαναν τον τελευταίο χρόνο.

Ο πρεσβευτής της Γερμανίας Γιαν Χέκερ, 54 ετών, πέθανε τον Σεπτέμβριο, προτού συμπληρωθούν δύο εβδομάδες αφού ανέλαβε το πόστο.

Ο πρεσβευτής της Ουκρανίας Σερχί Καμίσεφ, 65 ετών, πέθανε τον Φεβρουάριο, ενώ έκανε ή μόλις είχε ολοκληρώσει επίσκεψή του σε εγκατάσταση όπου διεξάγονταν οι χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες.

Ο πρεσβευτής των Φιλιππίνων, ο Χοσέ Σαντιάγο «Τσίτο» Σάντα Ρομάνο, 74 ετών, πέθανε ευρισκόμενος σε καραντίνα στην επαρχία Ανχούι (ανατολικά) του Απρίλιο.

**ΙΟΡΔΑΝΗΣ  
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

**Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο**

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

**jordan13@bigpond.net.au**

12667



**PEST HELP  
PEST CONTROL**  
**1300 737 800**

ABN 48 159 045 922

pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχια και υγιεινά.  
Η **PEST HELP** με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

**Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους  
Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες  
Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ**

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους  
Τηλεφωνήστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ  
**Mob: 0406 000 121**  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ  
**Mob: 0410 514 096**  
e-mail  
**pest.help@bigpond.com**

**HANDY MAN**

**Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ**

για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτισίματα Remove Asbestos Δενδροκομεία Driveways Βαψίματα Πλακάκια Καθαρισμούς

**Νικόλαος Τσιότσιας** Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

**ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S**

**Refrigeration & Fittings**

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις  
Τηλεφωνήστε • **8710 0837** • **0418 218 039**

**ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ** 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.  
Τηλεφωνήστε στον Κώστα  
**0414 535 096**